

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Viktorie Zezulová					
Název práce	A Financial Analysis of a Selected Organisation					
Vedoucí práce	Ing. Eva Kramná, Ph.D.					
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi					
Forma studia	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F
Obsahová stránka práce						
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce:						
<p>Bakalářská práce se zabývá hodnocením finančního zdraví příspěvkové organizace. Jednotlivé kapitoly práce jsou srozumitelné a logicky strukturované. V teoretické části studentka vypracovala literární rešerši, která vychází jak z tuzemských, tak i zahraničních literárních zdrojů. Jsou zde vymezeny zdroje informací a metody finanční analýzy.</p> <p>V praktické části je zhodnoceno finanční zdraví hlavní a doplňkové činnosti příspěvkové organizace. Jednotlivé komentáře reálně popisují hospodářskou situaci v dané organizaci a svědčí o dobré informovanosti studentky o činnosti organizace. Na základě výsledků provedených analýz studentka zhodnotila finanční hospodaření organizace. Závěrečná kapitola s návrhy na zlepšení finančního řízení ovšem mohla však být obsáhlejší.</p> <p>Formální stránka práce je na odpovídající úrovni. Bakalářská práce naplnila stanovené cíle a doporučuji ji k obhajobě.</p>						
Otázky k obhajobě:						
1) What additional activities (other revenues) would you recommend to the organization to be more efficient in economic activities?						
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním/pozitivním.*						
Celkové hodnocení**	A	B	C	D	E	F
Datum: 23.5.2022	Podpis:					

* Zvolte odpovídající hodnocení. Výsledek negativní znamená, že systém Theses nenašel shodu s jinými pracemi a hodnocená práce tedy není plagiát.

** Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.